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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 
Мета ознайомлення здобувачів із структурою і змістом нормативно-методичної бази, порядком розроблення і впровадження 

нормативних документів тощо, а також з основами теорії вимірювань, принципів і методів управління якістю вимірювань, 

порядку державної атестації вимірювальних лабораторій та сертифікації земель і сільськогосподарської продукції. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, виконання індивідуальних завдань 

Специфічні 

результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 

знати: 

- основні принципи, об‘єкти та напрямки стандартизації і сертифікації в галузі ґрунтознавства, агрохімії та охорони 

ґрунтів; 
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- способи забезпечення єдності вимірювань і контролю якості аналітичних робіт; 

- нормативні вимоги до якості ґрунтів та її визначення; 

- нормативно-правову базу і порядок сертифікації в Україні. 

вміти: 

- відшукати і скористатись будь-яким ДСТУ, що регламентує фахову діяльність; 

- мати чіткі уявлення про порядок розроблення нормативних документів та їх правовий статус; 

- забезпечувати і контролювати якість ґрунтово-агрохімічних робіт. 

Обсяг і форми 

контролю 

3 кредитів ЄКТС (90 годин), 12 годин лекцій, 18 годин – практичні заняття, 46 годин – самостійна робота, модульний контроль, 

підсумковий контроль – залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування вільне зарахування 

 

ДОПОВНЮЄ ТА ПОГЛИБЛЮЄ КОМПЕТЕНЦІЇ І ПРН ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
Програмні 

компетентності 

СК.07. Здатність самостійно організовувати та проводити наукові дослідження з використанням загальноприйнятих методів i 

стандартів аналізу добрив, ґрунтових i рослинних зразків. 

Програмні 

результати 

навчання 

ПРН.02. Інтегрувати знання з різних галузей для розв’язання складних теоретичних та/або практичних задач i проблем агрономії. 

ПРН.05. Планувати i виконувати наукові i прикладні дослідження в сфері агрономії, аналізувати результати, обґрунтовувати 

висновки. 

ПРН.08. Управляти робочими процесами, які є складними, непередбачуваними, приймати ефективні рішення, оцінювати та 

порівнювати альтернативи, аналізувати ризики. 

 

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 
Модуль 1. СТАНДАРТИЗАЦІЯ В ҐРУНТОЗНАВСТВІ. 

Тема 1 Сутність, мета, функції та методи стандартизації 

Тема 2 Державна система стандартизації України 

Тема 3 Міжнародна та регіональна стандартизація 

Тема 4 Основні напрями розвитку стандартизації в ґрунтознавстві 

Модуль 2. ОСНОВИ МЕТРОЛОГІЇ ТА ТЕОРІЇ ВИМІРЮВАНЬ. 

Тема 5 Функції, проблеми та види метрології 

Тема 6 Єдність вимірювань 

Тема 7 Основи теорії вимірювань 

Тема 8 Якість вимірювань 

Модуль 3. СЕРТИФІКАЦІЯ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ. 

Тема 9 Основи кваліметрії 

Тема 10 Визначення терміну «якість ґрунту» 

Тема 11 Мета, загальні принципи і правила сертифікації 

Тема 12 Сертифікація в аграрному секторі України 
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1. Стандартизація і сертифікація у 

ґрунтознавстві: програма та методичні 

вказівки до самостійної роботи для 

студентів спеціальності 201 «Агро-номія» 

освітнього рівня «Магістр» освітньо-

професійної програми «Експертна оцінка 

ґрунтів» / уклад. А.О. Казюта. – Харків: 

ХНАУ, 2018. – 26 с 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Підсумкове 

оцінювання 
100 бальна ЄКТС (стандартна) 

до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

Модульне 

оцінювання 
100 бальна сумарна 

до 50 відповіді на тестові питання 

до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 
 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Всі учасники освітнього процесу (у тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися Кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у 

«Положенні про академічну доброчесність та етику академічних взаємовідносин ДБТУ», виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 

одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.  
 


